
平成29年度  学校教育自己診断

集計結果（保護者）

保護者全体　951名　（１あてはまる　２だいたいあてはまる　３あまりあてはまらない　４あてはまらない　５わからない）

1 2 3 4 5

1 子どもは、三島高校へ行くのを楽しみにしている。 37.5% 48.9% 8.5% 2.8% 2.3%

2 子どもは、三島高校に友達がいると言っている。 75.4% 21.0% 2.3% 0.5% 0.7%

3 三島高校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 14.2% 55.1% 16.6% 2.9% 11.1%

4 三島高校は、保護者の期待にこたえている。 12.1% 55.0% 13.8% 3.6% 15.5%

5 子どもは、授業がわかりやすいと言っている。 6.7% 44.1% 27.7% 7.4% 14.0%

6 学習の内容や進度等を、懇談や通信などによって知ることができる。 13.1% 45.1% 27.4% 6.4% 8.1%

7 先生は子どもの評価を適切に行っている。 14.8% 61.7% 7.1% 1.7% 14.8%

8 学校はは、保護者の相談に適切に応じてくれる。 15.0% 54.6% 7.9% 2.0% 20.6%

9 三島高校の生徒指導方針に納得している。 17.0% 58.0% 10.3% 3.8% 10.8%

10 三島高校は将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 17.5% 57.8% 9.1% 3.0% 12.6%

11 子どもは部活動と勉強の両立ができている。 18.5% 43.3% 22.4% 11.1% 4.8%

12 三島高校は、子どもが生命の大切さを学ぶ機会を設けている。 6.1% 31.5% 15.3% 3.4% 43.8%

13 三島高校は、留学生や国際交流等を通じ、国際理解について学ぶ機会がある。 18.7% 45.5% 12.4% 2.2% 21.2%

14 地震や台風などの場合の対応については、子どもや保護者に知らされている。 41.5% 46.8% 5.6% 1.0% 5.1%

15 学校の施設・設備は学習環境面で満足できる。 10.3% 44.8% 25.5% 11.1% 8.3%

16 この学校の授業参観や学校行事(体育祭・文化祭・芸術祭等)に参加したことがある。 65.9% 22.7% 4.1% 6.6% 0.7%

17 学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。 18.8% 49.6% 18.0% 3.7% 9.9%

18 私は、学校のホームページをよく見る。 6.2% 20.2% 38.8% 32.8% 1.9%

19 学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 6.3% 23.6% 6.3% 1.4% 62.5%



平成29年度  学校教育自己診断

集計結果（生徒）

生徒全体　1129名　（１あてはまる　２だいたいあてはまる　３あまりあてはまらない　４あてはまらない　５わからない）

1 2 3 4 5

1 三島高校に行くのが楽しい。 45.6% 43.6% 8.4% 2.3% 0.2%

2 三島高校に親しい友人がいる。 70.8% 25.9% 2.4% 0.8% 0.2%

3 選択教科の時間は工夫されていて、自分の学びたい事柄を選べる。 21.2% 52.2% 19.3% 6.8% 0.4%

4 授業はわかりやすい。 14.2% 65.7% 16.6% 3.3% 0.2%

5 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある 17.3% 49.6% 27.7% 5.2% 0.3%

6 評価の仕方や基準について、事前に示されている。 37.3% 52.2% 9.2% 1.2% 0.1%

7 学習の評価については、納得できる。 32.4% 56.4% 9.3% 1.7% 0.1%

8 教え方に工夫している先生が多い。 22.3% 55.6% 19.0% 2.8% 0.2%

9 先生は、いじめなど私たちが困っていることについて真剣に対応してくれる。 22.0% 57.7% 17.0% 3.1% 0.2%

10 担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる先生がいる。 18.2% 38.7% 29.9% 12.6% 0.5%

11 三島高校は、進路についての情報を知らせてくれる。 39.7% 49.9% 8.8% 1.6% 0.0%

12 自分は部活動等と勉強の両立ができている。 15.4% 39.6% 30.8% 13.6% 0.5%

13 自分の目標を定め、それに向かって努力している。 25.3% 48.7% 22.1% 3.6% 0.2%

14 自分は学校行事に積極的に取り組んでいる。 38.2% 45.5% 13.4% 2.8% 0.0%

15 学校生活についての先生の指導には納得できる。 25.0% 52.4% 16.9% 5.4% 0.3%

16 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 20.0% 51.8% 23.3% 4.6% 0.2%

17 三島高校は留学生や国際交流等を通じ、国際理解について学ぶ機会がある。 25.1% 48.5% 21.1% 5.0% 0.3%

18 三島高校で、地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよいか、知らされている。 27.2% 56.9% 13.9% 1.9% 0.1%

19 授業などでコンピュータやプロジェクターを活用している。 31.0% 46.0% 17.8% 5.1% 0.1%

20 三島高校のホームページをよく見る。 7.3% 10.9% 28.7% 50.1% 2.9%

21 自分は三島高校の図書室をよく利用している。 7.8% 11.2% 22.9% 54.9% 3.2%

22 家庭では主にどのような学習に取り組んでいますか。  53.4% 14.6% 5.2% 23.5% 3.2%

23 自分自身では家庭での学習時間や内容に満足していますか。 8.9% 29.9% 48.7% 11.9% 0.6%

24 学習内容を深めるためにしていることは何ですか。 44.5% 10.1% 7.7% 8.5% 29.2%

25 平日に１日平均何時間勉強していますか。 (塾、予備校、自習室等の時間も含む) 26.8% 15.5% 28.5% 22.1% 7.2%

26 高校生活の中で一番頑張った（頑張っている）ことは何ですか。 22.8% 53.8% 3.5% 16.2% 3.8%

22 ①学校の課題  ②予習と復習  ③授業に関連した参考書や問題集  ④進路に向けた学習  ⑤教養を深める学習

24 ①塾や予備校  ②通信教育（進研ゼミ、など）  ③受験サプリなどWEBを活用  ④学校の講習 ⑤何もしていない

25 ①３時間以上  ②２時間以上３時間未満  ③１時間以上２時間未満  ④１時間未満   ⑤していない

26 ①勉強   ②部活動 ③クラス、生徒会活動 ④学校行事 ⑤その他


